

Характеристика

Серых Александра Ивановича, кандидата химических наук, старшего научного сотрудника лаборатории № 38 Института органической химии им. Н.Д. Зелинского РАН

Серых Александр Иванович, 1958 г. рождения, окончил физический факультет Харьковского государственного университета в 1980 г. В 1989 г. окончил аспирантуру ИОХ им. Н.Д. Зелинского РАН. В 1993 г. защитил кандидатскую диссертацию по теме «Формирование Al-Ni-Mo, Al-Co-Mo и Al-Ni-W катализаторов гидрообессеривания, полученных путем адсорбции соответствующих карбониллов на γ -Al₂O₃». В ИОХ РАН работал с 1989 г. по 1994 г. в должности младшего научного сотрудника, с 1994 г. по 2004 г. – в должности научного сотрудника, с 2004 г. по 2005 г. – в должности старшего научного сотрудника. С 2005 г. по 2009 г. работал в университете Южной Каролины (США) в должности стажера-исследователя и исследователя ассистент-профессора. С 2009 г. по настоящее время работает в ИОХ РАН в должности старшего научного сотрудника. Научная деятельность Серых А.И. связана с физико-химическими исследованиями гетерогенных катализаторов и цеолитов.

Серых А.И. является квалифицированным специалистом в области спектроскопии и гетерогенного катализа, способным успешно решать сложные научные проблемы. Он является автором 35 научных статей, опубликованных в ведущих отечественных и зарубежных научных журналах. В настоящее время Серых А.И. является членом секции катализа расширенного состава Ученого совета ИОХ РАН.

Характеристика дана для предоставления в диссертационный совет Д. 002.222.02 на базе Федерального государственного бюджетного учреждения науки Института органической химии им. Н.Д. Зелинского РАН.

Директор ИОХ РАН
академик



М.П. Егоров

17 июня 2014 г. Зав. лаб. № 38
Д.Х.Н.

В.М. Коган